

青年志工服務學習之旅

青春，愛服務



一大林篇

文／公益理事會

序言

公益理事會執行長 林永福執事

青春，是一段學習看見，也願意走近他人的旅程。今年的「青年志工服務學習之旅：青春愛服務——大林篇」中，我們與關西教會福音組一起走入「信馨關西日照中心」，並前往總會參訪宣道處。由視聽科同工介紹「喜信視聽中心」，帶領我們體驗攝影棚及錄音室的空間，隨後由理事會同工分享公益理事會及其所屬機構的相關介紹，並參觀腓利門書房，最後邀請簡瑞斌傳道進行心志訓練與勉勵。

傍晚時分，我們抵達此次休息住宿的中繼站——員林教會，為第二天在大林基督教長照中心及第三天於花壇教會的服務做好準備。在陪伴、傾聽與互動中，經歷一場溫暖而深刻的相遇。

或許我們所能付出的不多，只是一句問候、輕拍肩膀、唱一首詩歌，或陪伴聊聊幾段回憶；但在細微之處，我們看見愛的重量，也看見「神家有愛，感恩常在」不是口號，而是真實可觸摸的生命流動。

聖經提醒我們：

你手若有行善的力量，不可推辭，就當向那應得的人施行（箴三27）。

服事不是單向的施予，而是因主的愛彼此扶持；並非我們給了長輩什麼，反而是他們以生命、信心與笑容回饋了我們的心。同時，我們也再次體會：

所以，我親愛的弟兄們，你們務要堅固，不可搖動，常常竭力多做主工；因為知道，你們的勞苦在主裡面不是徒然的（林前十五58）。

願這些青年們提筆記錄下的點滴心得，成為一段愛的服事與信仰的印記，提醒我們：只要願意走近，就能看見主早已預備的恩典。在神的家中，願我們一起學習、一起愛、一起感恩，並繼續前行。



參與花壇教會樂齡活動



青春愛服務 學員心得分享

石牌教會 王劭加弟兄（高二）

奉主耶穌聖名分享：

感謝神，讓我有機會參加這次的「青春愛服務」。在這次活動中，每一天都得到很多感動。

第一天，我們來到信馨關西日照中心。在那裡，我認識了一位溫文儒雅的長輩，他很願意向我們介紹自己，所以我們聊了很多。因為他有一些重聽，常常我說到一半，他就抱歉地說：「拍謝啦，我耳朵有點重聽。」我總是回他：「沒關係，我講大聲一點就好。」這樣的對話大概重複了三次，雖然互動的時間有限，還有許多話沒有說完，但最後我們還是聊得很愉快。

第二天，我們前往大林基督養護中心。那裡的長輩大多行動不便、坐在輪椅上，只有少部分能自行走動。我們在開場的帶動跳時，將手搖鈴發給長輩，讓他們可以跟著節奏打拍子。我注意到一位長輩也很想用樂器跟著打節拍，只是他的手實在沒有力氣，一用力就會發抖。於是我在輕輕握住他的手，陪著他一起跟著音樂打節拍，最後我們也順利完成這個活動。

接下來的活動是用精油幫長輩做手部按摩服務。我遇見一位長輩，親切地幫我取了一個小名「加加」。他很好奇地問：「你們這個營隊多久辦一次？」「接下來要去哪裡服務？」我也大致向他介紹了營隊的內容。在按摩快結束前，他對我說：「加加，很高興認識你。如果還有機會，一定要跟著教會再來找我們。能跟你們這些年輕人聊天，我們真的很開心。」這也讓我下定決心，明年若有時間，一定要繼續參加。

第三天，我們抵達花壇教會進行樂齡服務。那裡的長輩身體都很硬朗，也能自己走動。我們準備了三組闖關活動，他們也很投入在每個關卡當中。有些長輩甚至會在通關時高興地跳起來，看得出他們真的很喜樂。在最後的 DIY 活動中，有位長輩一直稱呼我「帥哥」，叫到我都有點不好意思了。我們聊了很多，他還請我加他的 LINE，並說如果我有機會來彰化讀書，一定要通知他。這大概是我這幾天印象最深刻的事。

在這次的服務中，我看到許多長輩雖然行動不便，但他們都很願意參與，也願意和我們分享他們年輕時的點點滴滴。或許他們剩下的時間並不多，但我卻能在對話的過程中，聽見他們生活中的恩典。最後，願神賜福這些長輩，讓他們每天都平安、喜樂。阿們！

